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En el marco de:

Resultados de encuesta exploratoria, realizada a socios del sector WASH a nivel nacional para evaluar los efectos directos y secundarios de la pandemia por COVID-19 en el acceso 
a implementos de higiene, desinfección y tratamiento de agua. Buscando dar una primera exploración a un futuro estudio de mercado. 

Esta encuesta �ene un enfoque Back to Back por lo tanto los resultados están dados a nivel de socios y de territorios independiente a los grupos poblacionales allí atendidos.


